
ВИМОГИ ДО ДОПОВІДЕЙ 

 
Загальні вимоги до доповідей: 

 чітке й аргументоване представлення проблеми, якій присвячена доповідь; 

 обов’язкова представленість і практична значимість оцінок і висновків; 

 представленість авторського бачення проблеми, якій присвячена конференція; 

 конкретні рекомендації з рішення ключових проблем суспільно-політичного та 

соціального розвитку регіонів України з позицій історичних традицій та сучасних 

тенденцій. 

 

Вимоги до оформлення електронного варіанту доповіді: 

 Назва файлу повинна відповідати прізвищу та імені учасника конференції (наприклад: 

Петренко Заявка; Петренко Тези або Доповідь); 

 Текст виконаний в Microsoft Word 2003 і вище для Windows. 

 Матеріали подаються у вигляді доповідей обсягом не більше 30000 знаків з пробілами.  

 Текстовий редактор MS WORD. Формат сторінки А-4; орієнтація – книжкова; поля – 20 

мм; гарнітура – Time New Roman; кегль – 14; міжрядковий інтервал – 1,0; стиль – Normal.  

 Перший рядок – прізвище, ім’я та по батькові (повністю) від центра – полужирним 

шрифтом. 

 Другий – по лівому полю без абзаців - посада - курсив, науковий ступінь, вчене звання – 

звичайний шрифт, місце роботи (навчання) - курсив. За бажанням, з метою подальшої 

взаємодії і співробітництва з колегами та зацікавленими особами автори можуть також 

вказати свою електронну адресу, коротко зазначити свої професійні інтереси і пріоритетні 

тематичні напрями своєї організації (інформація входить у загальну кількість знаків 

доповіді) – звичайний шрифт. 

 Третій – назва доповіді від центра, шрифт – полужирний (не великими літерами). 

 Далі йде текст доповіді з абзацним відступом 1,25 см. 

 Список використаних джерел розміщується наприкінці тексту і має бути оформлено 

відповідно до стандартів бібліографічного опису (див.: Форма 23, затверджена наказом 

ВАК України від 03 березня 2008 року № 147). 

 Таблиці, діаграми, рисунки та малюнки мають бути вбудовані у текст доповіді, у 

книжковому форматі (!!! не надавати таблиці та рисунки в альбомному форматі). Таблиці 

мають мати назву, розміщену над табличним полем, а рисунки, діаграми та малюнки 

повинні мати підписи під ними. При використанні у доповіді декількох таблиць і/або 

рисунків, діаграм та малюнків їх нумерація обов’язкова. Колір рисунків та діаграм – 

чорно-білий.  

 У тексті обов’язкові посилання на авторів, думки яких використовуються для аналізу, 

дискусії або підтвердження власних думок. У кутових дужках ставиться номер зі списку 

використаної літератури. Посилання мають бути коректними і містити не більше трьох 

слів при непрямій мові викладення думок іншого автора. Більша кількість слів 

оформлюється як цитата. 

 Доповіді аспірантів, магістрантів, слухачів, студентів мають бути відрецензовані 

науковим керівником. Після тексту доповіді від правого поля має бути вказано: Резенцент 

– ПІБ, науковий ступінь, наукове звання, місце роботи, посада. 

 Одержання доповіді та заявки на участь повинне бути обов’язково підтверджене нашим 

повідомленням про отримання на вказану Вами електронну адресу. У випадку 

неодержання такого підтвердження просимо звернутися до Оргкомітету. 

 Доповіді та заявки направляються на електронну адресу: mayconference@ukr.net  з 

позначкою «на конференцію», з обов’язковим дублюванням на адресу кафедри: 

1kafedra@ukr.net, з позначкою «на конференцію» 

 Редколегія залишає за собою право відхиляти тексти доповідей, що не відповідають 

тематиці конференції чи встановленим вимогам щодо оформлення. 


